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ATA DE N.º 50/2022– QUINQUAGÉSIMA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2022–EM 
13/08/2022 

50ª SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2021 – 2024 
13ª - SESSÃO ORDINÁRIA DE 2022 

 

Ao vigésimo dia do mês de Agosto de dois mil e vinte dois reuniram-se na sala de sessões da Câmara 

Municipal de Vereadores de Catuípe, às dezoito horas e trinta minutos, com a presença do Vereador 

Presidente Rubian José Konageski os Vereadores: Joabel Zimmermann, Gladimir Militz Wey, Alexandre 

Sfalcin, Edilson da Silva, Júlio Cezar Alengranzzi, Luiz Fernando Baroni, Dirceu José Daronco e Cezar 

Dallacorte.. Após verificar a existência de quórum, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão Legislativa 

fazendo uma saudação aos Vereadores, desejando um bom trabalho a todos e saudou também os presentes. 

Após, Presidente Rubian José Konageski, prosseguiu-se a sessão com a leitura de um trecho bíblico pelo 

diretor legislativo da casa Jonas Sides Da Silva.  Na ausência dos Vereadores  Ademir Sebastião Burmann 

(PDT), Dejair Léo Fritz (PP) é Paulo Roberto Dallacorte, por motivos pessoais não poderam se fazerem 

presentes, houve as convocações necessárias   dos Vereadores Suplentes  Dirceu José Daronco (PDT),  Júlio 

Cezar Alengranzzi (PP) é  Edilson da Silva . Continuando, houve a apreciação e votação da Ata da Sessão 

ordinária do dia 02 (dois) de Agosto 2022 (dois mil e vinte dois) ata nº 49 (quarenta e nove) de 2022 (dois mil e 

vinte dois), que foi aprovada por unanimidade.  Em seguida houve o espaço destinado ao Pequeno 

Expediente conforme ordem abaixo dos vereadores:  Gladimir Militz Wey,  Alexandre Sfalcin,  Cezar Antônio 

Dallacorte,  Edilson da Silva,  Dirceu José Daronco,  Luiz Fernando Baroni,  Júlio Cezar Alengranzzi  Joabel 

Zimmermann, é Rubian José Konageski.   Após, Vereador Rubian José Konageski retomou com apreciação e 

votação das matérias do dia.  PROJETOS DO PODER EXECUTIVO: PROJETO DE LEI Nº 044/2022 – Abre 

Credito Especial. Projeto Aprovado por Unanimidade. PEDIDOS DO PODER LEGISLATIVO. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA DO VEREADOR JULIO ALEGRANZZI (PP). Para que a Secretaria de obra esteja realizando 

encascalhamento da estrada que da o acesso as propriedades do Sr. Bonifácio Mauri Pauletto e Neuro José 

Pauletto  em Colônia das Almas.  Pedido Aprovado por Unanimidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA DO 

VEREADOR JULIO ALEGRANZZI (PP). Para que o Poder Executivo Municipal estude possibilidade de estar 

instalando câmeras de vídeo monitoramento em frente á igreja e do salão da comunidade de Santa Cruz. 

Pedido Aprovado por Unanimidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA DO VEREADOR JULIO ALEGRANZZI (PP). 

Para que a Secretaria de Obras esteja realizando a melhoria do boieiro próximo a propriedade do Sr. Gentil 

Smaniotto para facilitar acesso a lavouras de vários produtores na localidade de Santa Cruz. Pedido Aprovado 

por Unanimidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA DO VEREADOR JULIO ALEGRANZZI (PP). Para que a 

Secretaria de Obras esteja realizando encascalhamento da estrada, trecho da granja Schadek a Colônia das 

Almas. Pedido Aprovado por Unanimidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA DO VEREADOR JULIO 

ALEGRANZZI (PP). Para que o Poder Municipal estude possibilidade de estar realizando asfalto ou 

calçamento em frente ao salão e da igreja da comunidade de Santa Cruz. Pedido Aprovado por Unanimidade. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA DO VEREADOR JULIO ALEGRANZZI (PP). Para que o Poder Executivo 

Municipal estude viabilidade da redução do valor pago pela taxa de iluminação publica. Pedido Aprovado por 

Unanimidade. PEDIDO DE INDICAÇÃO DO VEREADOR EDILSON DA SILVA (PP). Para que o Poder Público 

através do órgão competente estude a possibilidade de estar realizando a continuidade do asfalto da R. José 

Maria de Melo. Que e considerada Rua principal do Bairro Santa Fé. Pedido Aprovado por Unanimidade. Nada 

mais havendo, o Vereador Presidente, deu por encerrados os trabalhos, agradecendo a presença de todos 

convidando os Vereadores para a próxima sessão ordinária conforme regimento desta Casa que será 

realizada no dia dois (23) de agosto de dois mil e vinte dois, às dezoito horas e trinta minutos, neste mesmo 

local. Os trabalhos foram presididos pelo Vereador Presidente Rubian José Konageski. e secretariados pelo 

Vereador Gladimir Militz Wey do que eu Gladimir Militz Wey, determinei que fosse lavrada a presente ata que, 

depois de distribuída em avulsos e aprovada, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente. 

 
                 Gladimir Militz Wey                                          Rubian José Konageski 
                       Secretário                                                           Presidente 
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